

公共停车位遭私人圈占

外来车辆停放过多,华茂小区部分业主用铁链“圈地”占车位

本报5月29日讯(记者 张明媛) 近日,有市民反映芝罘区华茂小区内的免费停车位被人用铁链、折叠车库“霸占”着,不让其他人停车,对此小区居民颇有微词。

29日,记者来到华茂小区了解到,因是开放式小区,每天都有大量私家车停放在华茂小区里面,部分业主因担心回家找不到车位便“圈地”占车位。

“小区内划出的停车位是免费的,应该是大家的共有资源,现在有人私自圈起来,不就成自己家的吗?”小区居民张先生说,华茂小区去年进行改造后,新设了很多停车位,并且都是免费的,但最近两周,他发现有人开始“圈地”占车位了。

29日上午,记者在桃花街85号楼前看到,楼前的停车位基本都被占了,只有一个两头

竖着的地桩,中间用铁链子围起来的,车位还空着。记者走近发现,铁链子很新,应该是刚安上不久。“我们在这附近上班,车一般都停在这里。”一位路过的市民对记者说。

除了用铁链圈占车位外,还有居民在楼前支起了折叠车库。记者在华茂小区内看到,居民楼前停放的一个移动车库,大约占据了一个半停车位的位置。居民王先生说,他不赞同部分居民私自占车位的做法,“我们小区的外来车辆太多,我觉得应该多划出一些区域来规范停车,比如楼前的这些空地也可以用来停车。”

烟台市住建局工作人员表示,当年改造的时候,因为一些绿化带滋生蚊虫,所以就将其改成了停车位,“这些停车位对



桃花街85号楼前,居民用铁链“圈地”占车位。本报记者 张明媛 摄

使用权并没有严格的规定”。胜利路社区居委会的工作人员说,因为周围停车场太少,而且部分是收费的,所以很多市民都喜欢把车停在

小区内。“目前为止也没有什么好的解决办法,我们只能劝说市民规范停车,并且与私自圈占车位的居民进行沟通。”

相关新闻

集资架起起落杆 不让别人抢车位

本报5月29日讯(记者 于飞) 因为小区楼下的停车位紧张,居民集资在楼下安装了一个起落杆,只允许自己楼上居民停车。他们清静了,可邻居不愿意了,大量的车都挤在外面狭窄的空间里,进出很不方便。

近日,在新海阳东街35号楼前架起了一根起落杆,周围居民反映这个起落杆安上后,给大家带来了不便。29日上午,记者来到新海阳东街,家住35号楼的孙先生告诉记者,这个起落杆是楼上的邻居自己集资安装的,因为他们的小区不是封闭小区,所以晚上外来车辆比较多,他们自己都没有地方停车,而且车太多,停得也很乱,晚上要挪车很麻烦,“这样万一晚上发生火灾,消防车都进不来。”孙先生说,为了规范楼下的停车秩序,他们才安装的这个起落杆,只允许楼上的居民停车。

家住33号楼的李先生告诉记者,35号楼安上起落杆后,有些车进不去,就停在起落杆外面,在周边的几栋楼附近插空停车,导致附近很拥堵。“他们倒是清静了,我们挤成这样。”李先生说,因为没有规划停车位,大家插着空停车,很容易发生刮擦事故。

随后,记者联系到了城管部门,工作人员表示,居民私自安装起落杆,圈占停车位是不符合规定的,他们会尽快联系居民将起落杆拆除。

亲手包粽子,才有过节的味道

端午节,本报邀大厨教小朋友包粽子

本报5月29日讯(记者 金夏瑞) “我想给我家孩子报个名学包粽子。”29日,本报社区热线响个不停,很多家长拨打报名热线想让孩子学包粽子。一会工夫,20个名额全报满了。

“还有名额吗?”29日上午,福山区的刘先生拨打报名热线说,以前就经常关注报社的活动,不过报名还是头一回,这次

正好赶上放假,一定要趁机会好好陪陪孩子。29日下午,很多家长得知名额已满,觉得非常遗憾。

每逢端午,吃上一口糯香可口、味美香甜的粽子想必是每个小朋友最期待的事了。吃着亲手包的粽子,这才真正有过节的味道。6月1日,本报联合东岳大酒店邀请20名6-

12岁的小朋友学包粽子。

6月1日是儿童节,第二天便是端午佳节了,这个儿童节20名小朋友将和齐鲁晚报《今日烟台》一起体验包粽子的乐趣。届时,东岳大酒店会提供包粽子所需食材,专业的厨师会为小朋友们示范粽子的制作过程,小朋友们可以边学边包。

此外,活动当天小朋友们

可以等厨师们将粽子煮熟后跟本报一起把亲手包好的粽子送去康宁养老院,和养老院的爷爷奶奶们一起品尝美味香甜的粽子,度过一个有意义的节日。

本次活动时间为6月1日上午9点,活动地点在芝罘区上夼西路东岳大酒店,烟台市内乘坐6路、42路、86路公交车在久久红站点下车即到。

相差80岁共度儿童节

古现中心小学学生为老人献歌献舞赠送爱心礼物

本报5月29日讯(记者 曲彦霖 通讯员 郭明 陶琳) “爷爷、奶奶,你们好,请你们与我们一起共度儿童节,下边请欣赏我们精心编排的歌舞节目。”29日上午,烟台开发区古现中心小学100余名小学生带着自己的节目和礼物为烟台经济技术开发区社会福利中心的老人们献上了自己的爱心,让老人们也年轻了一把。

“六一”儿童节即将来临,如何让已度过过一个有意义的节日成为许多小学生面临的一道“难题”。“我们邀请一些孤寡老人一起过节日吧!”古现中心小学五年级的几位小朋友不约而同地表示。“孩子们的想法很好,可以说与我们的想法不谋而

合。”该校张校长说,学校经常组织社会实践活动,但所有的老师和学生都认为这次活动最能让学生们学会感恩。但邀请老人们到学校参加活动也不现实,因为很多老人的身体不是太好行动不便,最后,学校与烟台经济技术开发区社会福利中心的负责人协商,由学校组织学生们到福利中心为老人们表演节目。

看到孩子们的表演,许多老人纷纷表示这是他们看过的最好的节目,学生们的表演比春节联欢晚会都精彩,“他们就好像是我们自己的孙子、孙女,感觉特别亲切。”“这是我们家自己种的大樱桃,可甜了,我爸妈让我带给爷爷奶奶们的。”“这是我用一个礼拜的时间做

的玩具。”表演完节目后,学生们三五成群地来到老人们居住的房间,献上了自己精心准备的各种礼物。“孩子们,你们能在儿童节前来看我们,我们跟着你们一起过节日,让我们也都年轻了一把。”看到孩子们帮助叠被子、打扫卫生、揉揉肩膀等,老人们都乐呵呵的,并纷纷向孩子们讲述自己小时候的事情。“咱们的年龄差了80岁啊!”面对90多岁的老人,学生们天真地说。

“明年咱们还一起过儿童节,我们还给你们表演节目,祝愿你们健康长寿。”临近中午,孩子们才恋恋不舍地与老人们分开,并相约明年还要一起过儿童节。



学生们与老人进行一对一交流。

团购集结号吹响特惠令——
北京汽车万人团购活动

活动时间: 2014年5月31日
报名电话: **15315157783**
地址: 烟台市芝罘区幸福南路西10号

心动了吗? 那就赶快报名吧!
进店就可获得精美礼品

北京汽车E系列: 推出特价车45800元起, 更有多款车型交100元送专用导航, 交100元送高档皮座椅, 交100元送交强险

绅宝D70全系车型均钜惠30000元

绅宝D50全系车型赠送5000元大礼包

北京汽车BJ40全系送导航和高档皮制座椅

烟台润亨汽车销售服务有限公司

果香源创

祥府家酒

开启果香健康新时尚

祥府家酒 祥府御酒 祥府帅酒 一品祥府

JISI 吉斯集团 健康产业兴 吉斯中国梦

地址: 烟台市牟平区师范路426号 业务电话: 4237199